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Anđelko Barić
student 4. godine Poslovne ekonomije, Čapljina

"Logos mi je pružio mogućnost da dio školovanja provedem u inozemstvu. Ono 
što pruža međunarodna razmjena je  upoznavanje drugačijeg načina studiranja 
koji je u isto vrijeme zabavan i poučan. Svakome bih savjetovao da ne propušta 
priliku jer je to način da se proširi znanje i steknu nova poznanstva. Glavno 
iskustvo međunarodne razmjene je upoznavanje ljudi iz različitih dijelova svijeta 
i upoznavanje stranih kultura. Također tu je puno nezaboravnih iskustava s 
novostečenim prijateljima (razne aktivnosti, putovanja, istraživanja...). Prednost 
međunarodne razmjene je to što usavršavate svoje znanje stranog jezika na 
zabavan i e�kasan način kroz komunikaciju s novim prijateljima iz inozemstva."

Adi Tanović
student 3. godine Kriminalistike, Mostar

"Koncept studija je dobro organiziran i razrađen. Osim što potiče studente na 
kreativnost i inovativnost, kroz kontinuirani teoretski dio i praktični rad pruža 
studentima najbolju moguću edukaciju. Visoka škola "Logos centar" nije samo 
ispunila moja očekivanja, već ih je i nadmašila."

Mia Kozo
studentica 3. godine Informacijskih tehnologija, Mostar

"Kada sam bila u potrazi za daljnjim nastavkom školovanja kriteriji su mi bili 
stjecanje znanja, profesionalizam, kvalitetni uvjeti te stručan nastavni kadar. 
Nakon cijele potrage sve to sam našla na jednom mjestu, a to je Logos centar u 
Mostaru, najbolja Visoka škola na našim područjima.  Preporučila bih je svima 
koji imaju za cilj moderan način učenja i usavršavanja."
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Ivana Kožul
studentica 2. godine Dizajna interijera, Metković, RH

"Volim studirati na Logosu prvenstveno zbog susretljivosti profesora i 
nenastavnog osoblja te inovativnosti u radu sa studentima. Zgrade su vrhunski 
opremljene, kao i učionice, radionice i ostalo."

Dorijan Pavlović
student 3. godine Kriminalistike, Split, RH

"Osim predavanja, vježbi i klasične nastave, Logos centar mi je pružio i 
usavršavanja na području kriminalistike u sklopu stručnih seminara i praktičnog 
rada, što ne bi bilo moguće bez njihovog stručnog i susretljivog osoblja."

Dane Domiković
student 3. godine Kriminalistike, Metković, RH

"Oduvijek me je zanimala kriminalistika. Kvalitetni profesori i zanimljivi 
predmeti su ono što me je privuklo da upišem Logos. Sada mi je drago što 
studiram u vrhunskim uvjetima, a u skladu s europskim standardima."

Mateo Franić
student 2. godine Dizajna interijera, Metković, RH

"Student sam dizajna na Visokoj školi "Logos centar" u Mostaru. Osim što potiče 
studente na kreativnost i inovativnost, kroz teoretski dio, praktični rad i terensku 
nastavu, ova Visoka škola pruža studentima najbolju moguću edukaciju. Od 
samog početka studiranja osjećam prijateljsku atmosferu, koju dodatno potiču 
odlični mentori i profesori koji nas svakodnevno prate i motiviraju da budemo 
bolji. Logos uvijek potiče želju za dodatnim učenjem, a to je zbilja rijetko u 
studentskom svijetu gdje svi na učenje gledaju kao obavezu, a ne kao želju za 
znanjem."
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Visoka škola "Logos centar" u Mostaru
Bišće polje bb, 88100 Mostar

Identifikacijski broj: 4227723250004 
Žiro račun: 1327002010146713 NLB Tuzlanska banka dd, BiH

Kontakt telefoni:
+387 (0) 36 445 800: +387 (0) 36 445 801

Fax: +387 (0) 36 445 805; Mob:  +387 (0) 63 997 034

E-mail: info@logos-centar.com

Radno vrijeme studentske službe:
ponedjeljak-petak od 8 do 17 sati 

subota 8-14 sati

www.logos-centar.com
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